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   平成30年10月29日 

 

 

備前市議会議長 立 川   茂  様 

 

  

委員長 沖 田   護 

   

 

 

平成30年10月29日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

  

案      件 審査結果 備 考 

１ 議会の運営に関する事項についての調査研究 

①  第6回臨時会の運営について 

② 全員協議会の開催要求について 

継続調査 ― 

２ 議長の諮問に関する事項についての調査研究 

 ① 議会報告会の報告書について 

 ② 議会運営委員会の定数について 

継続調査 ― 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成30年10月29日（月） 予算決算審査委員会閉会後 

開議・閉議 午後2時41分 開会  ～ 午後2時54分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 閉会中の開催 

出 席 委 員 委員長 沖田 護 副委員長 土器 豊 

 委員 尾川直行  掛谷 繁 

  中西裕康  石原和人 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 立川 茂 副議長 橋本逸夫 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 草加成章 議会事務局次長 入江章行 

 議事係長 石村享平 議事係主事 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午後２時４１分 開会 

○沖田委員長 ただいまの御出席は６名全員でございます。定足数に達しておりますので、これ

より議会運営委員会を開催いたします。 

 それでは、第６回臨時会の運営について事務局から御説明をお願いいたします。 

○石村議事係長 １１月第６回臨時会につきましては、１１月２日に招集される旨の告示

が、先週末になされ、同日に議案書が送付されております。 

本臨時会の運営等について、レジュメに沿って御説明申し上げます。 

まず、会期でございますが、１１月２日の１日限りといたしております。 

議事日程につきましては、別紙臨時会日程表の案により後ほどご説明させていただきます。 

 付議事件ですが、レジュメに記載のとおり市長提出議案が３件でございます。 

議案の審議方法ですが、「委員会付託案件表（案)」のとおり総務産業委員会へ付託審査とし

いたします。 

次に、議案の質疑ですが、通告制でお願いし、通告期限は、３１日（水）とさせていただけ

ればと考えております。当日は、予算決算審査委員会が開催されますので、期限を午後１時にし

てはと考えております。 

 最後に、会議録署名議員につきましては、１０番尾川議員、１１番掛谷議員、１２番土器議員

の３名の方にお願いいたします。 

それでは、臨時会の議事日程についてご説明をさせていただきます。 

別紙日程表の案をごらんいただきたいと思います。 

 まず、日程１で会議録署名議員の指名、日程２で会期を御決定いただきます。 

日程３で議案を上程いただき、市長から提案説明を行っていただきます。 

日程４で議案の質疑、委員会付託をいただきます。 

本会議を休憩し、総務産業委員会にて付託議案を御審査いただきます。 

委員会審査終了後、本会議を再開し、日程５で委員長報告、日程6で採決をお願いいたしま

す。 

 臨時会の議事日程については、以上ですが、明後日をもってクールビズ期間が終了いたします

ので、臨時会は、上着、ネクタイ着用でお願いします。 

（６）までの第６回臨時会の運営につきましては、以上でございます。 

○沖田委員長 何か御意見ございましたら、お願いいたします。 

○掛谷委員 質疑通告が、午後１時までとなっていますが、予算決算審査委員会閉会後の午後３

時までとは考えていませんか。 

○石村議事係長 通常は午前１０時ということなんですが、委員会の最中であることを考慮して

午後１時までとさせていただいております。期限については、議会運営委員会で御決定いただけ

たらと考えます。 
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○掛谷委員 やむを得ないと思いますが、じゃあ午後１時は委員会が終わっているのかといえば

そうでもないが。 

○沖田委員長 ほかの方のご意見は。 

○中西委員 私は、午後１時で結構ですが、聞き取りは委員会終了後にお願いしたい。朝の時点

では通告書を書いていないと間に合わないので、まあこれでいいです。 

○沖田委員長 ほかには。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 では、通告期限は午後１時ということでお願いいたします。 

その他について。 

○石村議事係長 その他については、庁舎建設工事についてでありますが、本件については、１

０月１９日の総務産業委員会において、工事の変更内容についての説明をお受けしております。

その際に、総務産業委員より全員協議会を開催して、説明を聞くべきではないかとの御意見がご

ざいました。案件の重要性は理解できますが、契約変更に係る議案は、既に送付済みでございま

して、ここで全員協議会を開催するということは、議案の可否を問うことにもなりかねませんの

で、全員協議会の開催はいかがなものでしょうかと事務局は考えております。 

執行部からの説明を求めるのであれば、説明を聞かれていない総務産業委員以外の議員さん

に説明の機会を設けらるよう検討したいと考えております。 

本件に係る全員協議会の開催について、議会運営委員会において御協議願いたいと思いま

す。 

○沖田委員長 所管は総務産業委員会なので、委員会の資料に目を通していただいて、不明な点

は、担当に聞けばいいのであって、付託される総務産業委員会で審査いただいて、我々は本会議

の採決の中で意思表示すると。全員協議会を改めて持つのはいかがでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、全員協議会は開催しないことといたします。 

 次に、議会報告会の報告書について、事務局から。 

○石村議事係長 提出いただいた報告書を議会運営委員会で御協議いただいた結果、吉永総合支

所のトイレについての回答ができていないとの理由から一度差し戻されたわけですが、本日配送

されます議会だよりの中の議会報告会のページで、議会報告会の報告書については、議会のホー

ムページで全文を公開しておりますとの記載がございますので、その後、差し戻した後にこのよ

うな変更をしてはという御意見を特にはいただいていないんですけれど、議会だよりの記事の関

係もございますので、この際は、現状でホームページに掲載をさせていただきたいと考えており

ます。 

○沖田委員長 いかがでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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 それでは、現状での掲載とすることといたします。 

 次に、行事予定について。 

○石村議事係長 レジュメに記載のとおりでございますので、よろしくお願いいたします。 

○沖田委員長 行事予定についてはよろしいか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようでしたら、ほかに。 

○尾川委員 以前から、議会運営委員の増員を要望しているんですが、きょうの結論とはいいま

せんが、検討していただきたい。 

○沖田委員長 この件につきましては、１人ふやす案と現行でよしとする意見があるんですが、

採決を行いますか。 

○掛谷委員 ふやすにしても根拠もいるでしょうから、きちんと検討事項にあげてはどうでしょ

うか。 

○中西委員 きょう決めるかどうかは別にしても、以前からこの話は出ていると理解していま

す。 

○沖田委員長 私も検討事項になっていると思っています。 

 採決はどうかと思うので、継続審議としてはいかがでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、他に特になければこれで議会運営委員会を終わらせていただきます。 

 本日はどうもありがとうございました。 

              午後２時５４分 閉会 

 

 


